

# RVAKS juhatuse koosoleku protokoll nr 3 – 2024

Meili koosolek

Toimumise aeg: 28.07.2024

Koosolekul osalesid: Aivar Aasamäe (RVAKS juhatuse esimees, Kurna küla), Sirli Tiik (Salu küla), Keiu Ruus (Suursoo küla), Imre Leppik (Aaviku küla) ja Kai Lasn (Lagedi alevik)

## Päevakord:

1. Projektide omaosaluse kinnitamine

### 1. Projektide omaosaluse kinnitamine

Juhatusel on laekunud taotlused projektide omaosaluste rahastamiseks:

- 1.1 Suursoo Külaselts MTÜ „Suursoo Küla Päev“ – 223.20€;
- 1.2 Suursoo Külaselts MTÜ „Kogukondliku kooskämiskoha loomine külaplatsile“ – 390€;
- 1.3 MTÜ Pildiküla Selts „Pildiküla piilub kodust välja“ – 130€;
- 1.4 Lagedi Alevikuselts „Magusam ning helisevam Lagedi“ – 125.64€;
- 1.5 Lagedi Alevikuselts „Laste paradiis Lagedil“ – 250.50€;
- 1.6 Veneküla Selts MTÜ „Lumepuhur Veneküla külaplatsi talviseks hoolduseks“ – 459.67€;
- 1.7 Peetri Selts MTÜ „Laudade ja pinkide soetamine Peetri Seltsi ürituste korraldamiseks“ – 355€

Toimus arutelu.

**Otsustatakse** (kõik poolt hääletega): Rahuldada projekti omaosaluse taotlused:

- Suursoo Külaselts MTÜ „Suursoo Küla Päev“ – 223.20€;
- Suursoo Külaselts MTÜ „Kogukondliku kooskämiskoha loomine külaplatsile“ – 390€;
- MTÜ Pildiküla Selts „Pildiküla piilub kodust välja“ – 130€;
- Lagedi Alevikuselts „Magusam ning helisevam Lagedi“ – 125.64€;
- Lagedi Alevikuselts „Laste paradiis Lagedil“ – 250.50€;
- Veneküla Selts MTÜ „Lumepuhur Veneküla külaplatsi talviseks hoolduseks“ – 459.67€;
- Peetri Selts MTÜ „Laudade ja pinkide soetamine Peetri Seltsi ürituste korraldamiseks“ – 355€

Kokku summas 1934.01€.

Koosolekut juhatas  
Aivar Aasamäe  
RVAKS juhatuse esimees